
Marca temporal Dirección de correo electrónicoPuntuación Nombre del alumno

11/23/2017 16:49:55 alex2000lima15@gmail.com 6 / 19 Lima Hernandez Alejandro

11/23/2017 16:52:26 adrianaaguirre637@gmail.com 7 / 19 Aguirre Chavez Adriana

11/23/2017 16:53:23 arturoem.regalado@gmail.com 10 / 19 Regalado Serrato Arturo Emanuel

11/23/2017 16:53:54 jucemegon1h@gmail.com 8 / 19 Mendez Gonzalez Julio Cesar

11/23/2017 16:55:11 adrianabelem1506@gmail.com 6 / 19 Quevedo Ayala Adriana Belem

11/23/2017 16:56:37 itzelorozco91115@gmail.com 4 / 19 Orozco Polvorilla Itzel

11/23/2017 16:57:59 nanchy.martinez.21@gmail.com 6 / 19 Vazquez Martinez Nancy Abigail 

11/23/2017 17:04:47 bryan.uriel.rodriguez.83@gmail.com 9 / 19 rodriguez lopez bryan uriel

11/23/2017 17:19:28 yael.alba.07@gmail.com 7 / 19 Alba Soriano Mauricio Yael

11/23/2017 17:19:29 perez.martinez29daniela.paola@gmail.com 13 / 19 Pérez MArtínez Daniela Paola 

11/23/2017 17:23:06 urielvr0015@gmail.com 11 / 19 Diego Uriel Vázquez Ramírez

11/23/2017 17:32:48 carlosangel2511@gmail.com 10 / 19 Garcia Miranda Carlos Angel



No Control Grupo ¿Por qué estrello la sonda Mars Climate Orbiter?¿Cuáles son las dos varibles que influyen en un caudal?
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El caudal es directamente proporcional a la velocidad y la sección del orificio odel ducto.Si el caudal aumenta ¿Qué pasa con la velocidad?Si la sección es más pequeña ¿Qué pasa con el caudal?Calcula el  caudal de agua que pasa por una manguera que lleva uana velocidad de 25 m por segundo y tiene un radio de 0.10 metros



Calcula el caudal de un fluido que tiene una velocidad 25 metros por segundo que pasa ´por una tuberia de 0.30 m de diámetroLa siguiente imagen a que tema corresponde.¿Cuándo se reduce la sección en una tubería la presión aumentaPor el Principio de Arquímedes se sabe que el peso del objeto se obtiene multiplicado su volumen por la densidad del fluido



La siguiente imagen a que tema corresponde.En la imagen ¿Qué nos indica?El flujo volumétrico en una tubería se mantieneUn fluido es un gas o un líquido



A mayor velocidad mayor presiónCalcula la fuerza que se obtiene el embolo mayor, los émbolos tienen radios de 10 cm y 10 cm, en embolo menor se aplica una fuerza de 100 NCalcula la fuerza que se obtiene el embolo mayor, los émbolos tienen radios de 50 cm y 125 cm, en embolo menor se aplica una fuerza de 100 NCalcula la fuerza que se obtiene el embolo mayor, los émbolos tienen radios de 10 cm y 30 cm, en embolo menor se aplica una fuerza de 200 N



Calcula la fuerza que se obtiene el embolo mayor, los émbolos tienen radios de 12 cm y 15 cm, en embolo menor se aplica una fuerza de 100 N



Calcula la fuerza que se obtiene el embolo mayor, los émbolos tienen radios de 12 cm y 15 cm, en embolo menor se aplica una fuerza de 100 N


